

#### Цель проекта:

Сформировать осознанное понимание значимости матерей в жизни детей.

#### Задачи проекта:

- Познакомить детей с праздником «День Матери».
- Воспитывать у детей уважение и заботливое отношение к матери, бабушке, оказывать им посильную помощь (убирать игрушки, накрывать на стол, протирать после еды стол и др).
- Расширить сведения о семье (знать имена, отчества, профессию, место работы, увлечения).
- Способствовать воспитанию нравственных устоев семьи, уважения к старшим.
- Помочь осознать свой статус в семье, оценить значимость семьи в своей жизни.
- Углубить знания детей о роли мамы в их жизни.
- Способствовать сплочённости родительского коллектива.
- Обогащать детско-родительские отношения опытом совместной творческой деятельности.
- Развивать творческие способности детей, желание делать подарки маме.
- Способствовать развитию детской речи через выразительное чтение стихов, пословиц, составление рассказов о маме.
- Развивать коммуникативные навыки детей.

#### Актуальность проекта:

Мать считается хранительницей семьи. И, конечно, же, именно мама играет важную роль в жизни каждого человека. Формирование отношений между ребенком дошкольного возраста и матерью имеет большое значение для развития личности ребенка. К сожалению, иногда любовь к маме дети связывают только с материальными ценностями, а не духовными.

Праздник «День матери» служит, напоминаем необходимости уважительного отношения не только в обществе, но и в семье. И сколько бы хороших, добрых слов не было бы сказано мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Данный проект направлен на приобщение детей к общечеловеческим ценностям, любви к самому близкому и родному человеку — маме.

Наш проект – прекрасный повод поразмышлять о роли матери и семьи в жизни каждого человека. О семейных традициях и их развитии в современных условиях. Об уважении и почитании матерей, желании помогать и заботиться о них.

#### Развивающая среда для реализации проекта





## Образовательная деятельность. « Разговор о маме»





#### Сюжетно-ролевые игры на тему «Семья»



«Дочки-матери»

«Семья

**}**}



#### Подарки для мамочек «Сердечко на ладошке».







## Рисуем портрет







### Развлечение «Моя мама-









## У Консультация для родителей



#### Поговори со мною, мама!

«Разговор с ребеняли - это безасные пустая трата времения», - думают можн не разрексам, но с заком миспоме месьм согласиться. Разговор с ребеняли — это обережение и укрепление компрата, закомпозильная попребакты обоск. Стором, жизнениям пообмодимость. Родинелем кажетик, что они говорят с ребеняли место. Одимо высоко общения с родинелем мальшу часто и медостаку.

С летьми пужно говорить, пра мом обезательно выслушных из ответы выдь ребения пужнается в собеседивне! При обезания выдо участькать, что офециальный том недопустом. В повеседиемном обезание со впрестаем ребения учески познавать мор, приобретать можновной опыт, усканивать нервы повединия. В разгоморе с ном редопсти дарят сму уверенность не и знатранивы, и в согласившим две, умеренность в том, его пость судьба и сомых, отта бинисизмискам силь самы, отто подлержил В нестоящие архом родителя, как правили, поставлены и достаточно местане условия работамо с утра до мечари, праци ановий, сумацить и свои выменьютеры, неутбуми, том не желоот, думы, что у но рабоны асть всё.

Опшин бличим пили, начально редом друг с другом, пристичноски на разговаримают, что на может не опременьем на реченом и общем развития рабочном. Жемо общемим на может замениеть ниманос, даже соверхностим техническом устрайство. Не нада моготиль, и изакого бильше гомоците. Реченом общеном купоцитет и рабочна и произно може дачастальности полношем устаностимного опщемить фатомой разые, и паже развительности рачаной комоцинации. Дата получаю бильше замения для развителя нализовлението общения, если резрамения самен такоры, можеская и произвол волько четым вслуга, дение, устранявают концерты, комоская и произвол совым, четым вслуга, дение, устранявают концерты, комоская и произвол совым, четым вслуга, дение, устранявают концерты, комоская и произвол совым, четым вслуга, дение, устранявают концерты, комоская и произвол совым, четым вслуга, дение, устранявают концерты, комоская, осное совым, четым вслуга, дение, четым на совым, четым вслуга, дение, четым на совым с

Жавые изгласания, исперенленные выращегольным занеганизми, издивественные образы петеротурных приконслений – вот исплинения расснатравыйте исполузиция в выпера и безодуйте о том, что на виспереспатравыйте исполузиция в выпера и безодуйте о том, что на виспереспатрав, путетанствуйте по скатива, потнайм расскаты, отвучивыйте герока произведаний, мактерите с детьмя игрупция.

Промодите как можно больше времения с ребенном, випнательно случим его и откум на его выпросы. Чесник, риссказывание сказии, етимия, риссказывание сказии, етимия, риссказыв должно стать стать должно стать должно ребенном очень ждег для ребенном очень ждег для ребенном очень вкаже сто будущаго условия. Пенените, что для ребенно очень важно общение свение с выде!

# Mosdpaenaro! Mama C Zhem Mamepul



Τουα<u>ιμ</u>ε γιωδαίς»! Твои паза добром синют -Τακού η ος παβαίς η! Меня ты люби<u>ш</u>ь без отядки -Так будь счастливой самой! Пусть будет всё всегда в порядке У самой лучшей мамы!

